A UGE

OcobeHHOCTU

1. SMUTTEP
2. BASA
3. KOJINEKTOP

<  Bblcokas CymmapHasa MowHoOCTb paccenBaHus (Px=0.45BT).
<  Bblcokni hyj3 M Xxopowas NMMHEeNHOCTb.

<  KomnumeHTapHas napa S9015.

3HaveHus npepenbHO A0NYCTUMBbIX 3JIEeKTPU4eCKUX

pexxMmMoB akcnyaraumm npu Tokp. cpeabi=25°C.

O6o3Hau MapameTp 3HauveHue[En.usm.
Uk6 max | HanpspkeHne konnektop-6asa 50 B
Uka max |HanpspkeHve KonnekTrop-ammutTep 45 B
Ua6 max | HanpsbkeHue amuttep-6asa 5 B
Ik max | [ocTosHHbIN TOK KOnfekTopa 0.1 A
Pk max |PaccesBaemas MOLLHOCTL KornekTopa 0.45 BT
T, Paboyas TemnepaTypa nepexoga 150 ‘C
Tstg [nanasoH Temnepatyp xpaHeHusa | -55-150 °C

S9014(NPN)

TO-92 bunonsapHbIA TPaH3UCTOP

TO-92

4.45

5.21

N
© [
N

=
4

N
oleo —

N

w

[—XVNSZ L
&

aue|d Buijeag —»
80
(X0

_.
NI
NIN €9 [ w

€60
L0\

L'cL

=

3.43
MIN

2.41
2.67

E

2.03

NN
ol

2.67

Pa3smepsbl B Aonmax (MunnMmeTpax).

AnekTpuyeckue xapakrepuctukm (Tokp. cpeabl=25°C, ecnu He yKa3aHO UHoOe).

MapameTp 0603Haqu|4e| YcnoBusa ucnbitaHuA MuH Tun Makc |Ep.usm.
KonnekTtop-6a3a HanpsikeHue npo6os Uksmros) | I1k=100MKA, 15=0 50 B
Konnekrop-amuttep HanpsixeHne npobosi Ukameos) | Ik=1MA, 15=0 45 B
AMutTep-6a3a HanpsikeHMe Npobos Usempos) I3=100MKA, 1k=0 5 B
KonnekTop-6a3a Tok oTce4ku Ikso Uxs=50B, 15=0 0.1 MKA
Konnekrop-amuTTep TOK OTCEYKHN lkao Uks=35B, Ig=0 0.1 MKA
OMUTTEp TOK OTCEeYUKM I3s0 Us=5B, Ik=0 0.1 MKA
DC k03(hhULMEHT YCUNEHMS NO TOKY h215 Uio=5B, Ik=1MA 60 1000
Konnekrop-aMuTTep HanpshkeHne HacbILLeHUs Uxa(rac) [,=100MA, I;=5MA 0.3 B
Ba3a-3MUTT3IP HanpsKeHUe HacbIWeHUs! Usa(ac) lk=100MA, Iz=5mA 1 B
paHny4Hag yacTota fre EE%Z%BF’L:KﬂOMA 150 My
KINNACCUDPUKALIUA haqs

O603HauyeHue A B C D
Avana3soH 60-150 100-300 200-600 400-1000
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A LGE S9014(NPN)

TO-92 BynonsapHbIA TPaH3UCTOP

TunuyHbIe XapaKTepUCTUKU
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